
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z obsahu: 

Valná hromada MAS 
Podbrdsko 30.1.2017 

Strategie MAS Podbrdsko 
SCHVÁLENA!! 

Organizační změny 
v kanceláři MAS 

Místní akční plány rozvoje 
vzdělávání na ORP Příbram 

Zjednodušené projekty, tzv. 
ŠABLONY 

Podbrdský farmářský a 
řemeslný trh 2016 

Vážení, 
 
na podzim v roce 2006 byla založena Místní akční 
skupina Podbrdsko. Oslavili jsme 10tileté založení naší 
MASky krásnou zprávou ;) - máme schválenou Strategii 
MAS Podbrdsko!! Třikrát hurrááá po třech napínavých 
letech tvorby a schvalování... Všechny programové 
rámce pro tři Operační programy, tedy pro Program 
rozvoje venkova, Operační program zaměstnanost a 
Integrovaný regionální operační program, máme 
schválené!! Tímto začíná mnoho práce s přípravou 
výzev Místní akční skupiny Podbrdsko. Příští měsíce 
budou náročné, ale máme schválenou Strategii a tím 
pádem můžeme společně udělat mnoho dobrého pro náš 
region!! 
Veškeré aktuální informace a výzvy na projekty 
podpořené z MAS Podbrdsko budeme zveřejňovat na 
webu  www.maspodbrdsko.cz . 
 
Přeji Vám jen šťastný rok 2017,  
Jana Filinová  
Ředitelka kanceláře (vedoucí pro realizaci Strategie MAS) 
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VALNÁ HROMADA ČLENSKÉ ZÁKLADNY  

MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINY PODBRDSKO 
proběhne 

V PONDĚLÍ 30.1.2017 OD 17:00 HODIN V BŘEZNICI 
všem členům bude poslána pozvánka v první polovině ledna 2017 

Program: volby do orgánů MAS Podbrdsko, Strategie MAS Podbrdsko, schválení interních postupů, schválení 

zapojení do nového projektu k plánování sociálních služeb, projekt Místní akční plány na ORP Příbram apod. 

 

 

 

Vážení přátelé, starostky, starostové, naši členové 

 

a všichni ostatní, kteří se střídavým nepochopením a rozhořčením sledujete, jak ubíhá měsíc po měsíci, rok po roku a 

Místní akční skupina Podbrdsko stále nevyhlašuje první výzvy pro období 2014-2020, přestože ministerstva už rok výzvy 

vypisují. Je to šílená situace. Oboustranně. Lidská paměť je chybující, naštěstí internet je spolehlivým zdrojem dat, a tedy 

v tomto případě i dokladů, které mohou vysvětlit, proč jsme tam, kde jsme. 

 

O tom, že v roce 2014 se z nového období čerpat peníze nebudou, jsme věděli. Česká republika prošla schvalováním 

Operačních programů teprve na jaře 2015 (a kryla tak evropskému pelotonu záda) a Místní akční skupiny procházely 

během roku 2015 rituálem standardizace. Místní akční skupiny mohou od 30.9.2015 podávat žádosti do výzvy č. 6 IROP 

(Specifický cíl 4.2. Posílení kapacit komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zlepšení řídících a administrativních 

schopností MAS). Žádosti však můžeme podávat až po schválení Strategie MAS Podbrdsko, což brzdil proces 

standardizace a neexistence pravidel, jimiž se mají řídit jednotlivé programové rámce. Příslušné osvědčení o 

standardizaci jsme obdrželi v prosinci 2015. Poté byla Valnou hromadou MAS Podbrdsko dne 12.1.2016 schválena 

Strategie MAS a následně 29.1.2016 odeslána k hodnocení na Ministerstvo pro místní rozvoj (MMR). Proces hodnocení 

trval téměř celý rok 2016. 

 

MAS Podbrdsko obdržela hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti ze strany MMR 23.3.2016. Vypořádání 

připomínek bylo odesláno 6.4.2016. Poté strategie vstoupila do 1. věcného hodnocení, připomínky z této části 

hodnocení obdržela MAS Podbrdsko 6.7.2016. Opravy z 1. věcného hodnocení byly vypořádány během července 2016 a 

upravené části strategie byly odeslány zpět hodnotitelům 1.8.2016. V září 2016 (resp. 21.9.2016) byly oficiálně schváleny  

STRATEGIE MAS PODBRDSKO 
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dva programové rámce - Program rozvoje venkova a Operační program zaměstnanost. Do programového rámce 

Integrovaného regionálního operačního programu bylo nutno ještě během října dopracovat dvě připomínky od 

hodnotitelů z 2. věcného hodnocení. Poté byla Strategie MAS odeslána do 3. kola věcného hodnocení a 9.12.2016 nám 

bylo zasláno stanovisko hodnotící komise s výsledkem ANO. Oficiální potvrzení schválení Strategie MAS Podbrdsko přišlo 

12.12.2016.  Schválená verze Strategie MAS Podbrdsko je se všemi přílohami uveřejněna na webu MAS Podbrdsko. 

 

 

Ale ani nyní celé martyrium nekončí. Každý Operační program má pro výzvy a hodnocení projektů úplně jiná pravidla. 
MAS Podbrdsko musí mít schválené Interní postupy od MMR a vydány pro všechny Operační programy tzv. akceptační 
dopisy, aby mohla začít 100% vypisovat Výzvy MAS k předkládání žádostí o podporu. 

Plánujeme vypsat první Výzvy MAS k předkládání žádostí o podporu na jaře 2017 a pak pokračovat s dalšími během 
dalších let tohoto programového období 2014-2020. Částku 50.mil. Kč má MAS Podbrdsko alokovanou do poloviny roku 
2023, to je termín, do kdy musí být všechny podpořené projekty dokončeny a vyúčtovány. Spolu se spoluúčastí všech 
žadatelů o projekty, které budou dány v jednotlivých Výzvách MAS, budou podpořeny projekty v hodnotě kolem 80.mil. 
Kč.  

A tak, prosíme, vydržte. Sledujte internetové stránky MAS Podbrdsko - www.maspodbrdsko.cz a třeba se zastavte v naší 
kanceláři, rádi zodpovíme Vaše dotazy...  

Ředitelka kanceláře (vedoucí pro realizaci strategie MAS) - Jana Filinová, tel.: 723 435 274 

Administrativní pracovnice - Petra Benjáková, tel.: 725 912 006 

Projektová manažerka - Vendula Šedivá 
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V Místní akční skupině Podbrdsko došlo během léta a podzimu ke změnám a reorganizaci pracovních míst v kanceláři 

MAS. Na zasedání správní rady MAS Podbrdsko dne 3.10.2016 odstoupila z pozice ředitelky kanceláře Ing. Gabriela 

Jeníčková. Na její pozici byla zvolena a odsouhlasena správní radou MAS Podbrdsko Jana Filinová. Dále pak byla do 

kanceláře přijata na pozici administrativní pracovnice Petra Benjáková. Obě zaměstnankyně MAS Podbrdsko zde pracují 

na plný úvazek. Pozice projektové manažerky byla obsazena na poloviční úvazek Vendulou Šedivou. 

 

 

Vážení přátelé, 

je tu opět konec roku a tudíž období bilancování. MAS Podbrdsko byla 

úspěšná ve svém snažení i v letošním roce. Po schválení dokumentu 

Standardizace v minulém roce byl na konci letošního roku schválen druhý 

velmi důležitý dokument - Strategie. Získat schválení obou dokumentů 

nebylo vůbec jednoduché, ale naší MAS se to podařilo a tím byla ukončena 

1. etapa činnosti MAS. Velké díky patří Janě Filinové, která má obrovský 

podíl na získání schválení Strategie. Od roku 2017 se díky tomu bude moci 

realizovat 2. etapa tzn. vypisování výzev na dotace pro vás, obyvatelé 

z území MAS Podbrdsko. 

Jelikož vedu ještě další dvě společnosti, uplynulé období bylo pro mě 

pracovně velice náročné a vysilující. Proto jsem po úspěšném zvládnutí 

1.etapy činnosti MAS požádala správní radu o uvolnění z místa ředitelky 

kanceláře MAS Podbrdsko. Věřte, že to pro mě nebylo jednoduché 

rozhodnutí, protože „maska“ je pro mě srdeční záležitost. Odcházím ale 

s dobrým pocitem, že kancelář je plně funkční a pod vedením nové ředitelky 

paní Filinové se velmi dobře ujme 2. etapy fungování MAS, tj. vypisování a 

administrování dotačních výzev. Děkuji za velmi dobrou spolupráci celé 

správní a dozorčí radě, především Markétě Balkové a Petrovi Chotívkovi.  

Přeji vám všem klidné a radostné prožití svátků vánočních a do nového roku 

mnoho zdraví a štěstí.  

Gabriela Jeníčková 

ORGANIZAČNÍ ZMĚNY V KANCELÁŘI MAS 
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Vedení Ministerstva pro místní rozvoj 18. listopadu 2016 jednalo se zástupci 
Národní sítě Místních akčních skupin (MAS). Řešilo se hodnocení strategií 
jednotlivých MAS, přizpůsobení podmínek pro čerpání evropských dotací i 
připravenost systému MS2014+. Tématem bylo i vstřícné opatření ministerstva 
umožňující proplácení režijních nákladů MAS. Prvních šest miliónů korun je v 
současné době propláceno, další výdaje MAS jsou kontrolovány a během 
následujících týdnů budou proplaceny. 

„Místní akční skupiny by měly výrazně přispívat k lepšímu životu v jednotlivých 

regionech naší republiky a díky znalosti lokálního prostředí efektivněji řešit 

konkrétní problémy. Jsem ráda, že v kvalitě předkládaných strategií MAS byl nakonec výrazný posun. My jsme v rámci 

dalšího zlepšení komunikace delegovali do každé pobočky Centra pro regionální rozvoj metodického pracovníka pouze 

pro potřeby MAS. Místní akční skupiny tak mají skutečný potenciál naplnit smysl své existence a výrazně zlepšit 

konkurenceschopnost jednotlivých regionů,“ uvedla ministryně pro místní rozvoj Karla Šlechtová. 

Ministerstvo pro místní rozvoj dlouhodobě podává Místním akčním skupinám pomocnou ruku v mnoha ohledech. Ať již 
to byla metodická pomoc při tvorbě strategií MAS či vyhlašování výzev v Integrovaném regionálním operačním 
programu, z kterých mohou MAS i zpětně zafinancovat svůj provoz. Ministerstvo již několik měsíců urychleně kontroluje 
a schvaluje předložené strategie. V první vlně věcného hodnocení zbývá ohodnotit už jen 16 % strategií z celkových 154. 
Strategie jsou pro MAS základním dokumentem. Musí však být kvalitní a smysluplné. Aktuálně se řeší možnost změn a 
úprav již schválených strategií. 

 „V žádném případě nemůžeme posouvat harmonogram výzev IROP. Apeluji na to, aby se evropské dotace čerpaly co 

nejrychleji. Proto musí mít místní akční skupiny včas připraveny interní postupy pro administraci výzev,“ dodala 
ministryně Šlechtová. Interní postupy jsou totiž základní podmínkou proto, aby jednotlivé MAS mohly vyhlašovat své 
výzvy pro příjem žádostí o dotace. 

MMR podporuje efektivní čerpání MAS i prostřednictvím systému MS2014+ a zohledňuje relevantní podněty na jeho 
případné úpravy. MMR proškolilo již více než 150 uživatelů MS2014+ z řad MAS, mezi nimiž jsou i uživatelé se speciálním 
školením, díky němuž mohou sami pokračovat v rozšiřování uživatelských dovedností mezi dalšími uživateli. Je důležité, 
aby Národní síť MAS měla silnou roli a tyto informace šířila dále mezi své členy.    

 

 

Zlepšení kvality života obyvatel na venkově, propojování místních aktérů, získávání a 

rozdělování dotačních prostředků i podpora turistického ruchu v regionu je cílem 

Místních akčních skupin (MAS).  Jsou důležitým článkem komunitně vedeného místního 

rozvoje v České republice. S jejich pomocí se opravovaly hasičské zbrojnice, místní 

komunikace, knihovny, sokolovny, křížky a kapličky, stavěly spolkové domy, hřiště, muzea, rozhledny nebo naučné 

stezky. V letech 2007 až 2013 získaly MAS na realizaci strategických plánů rozvoje regionů z Programu rozvoje venkova 

TISKOVÁ ZPRÁVA Z MINISTERSTVA PRO MÍSTNÍ ROZVOJ 
Ministryně Šlechtová: kvalitní práce MAS pomáhá ke 

konkurenceschopnosti regionů 

TISKOVÁ ZPRÁVA NÁRODNÍ SÍTĚ MÍSTNÍCH AKČNÍCH SKUPIN ČR 
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(PRV) 5,3 miliardy korun. V programovacím období 2014–2020 by tato částka měla být více než trojnásobná. MAS se 

budou nově podílet také na budování rodinných a komunitních center, budou podporovat sociální podnikání, 

agroturistiku nebo regionální výrobu. 

 

 „Místní akční skupiny ale nevznikly primárně jen kvůli finančním prostředkům, které mohou rozdělovat – to je přidaná 

hodnota,“ říká předseda Národní sítě Místní akční skupiny ČR Václav Pošmurný. Motivací pro založení MAS, a to už od 

jejich vzniku v Evropě v roce 1991, je podle něj především snaha spojit partnery v regionu. MAS se pak pro ně stávají 

mentorem, který je vede celým procesem – poskytuje jim poradenský servis, konzultace při psaní projektů, pomáhá s 

jejich realizaci i zajištěním udržitelnosti, ale především je propojuje. 

 

Činnost MASek podporuje i ministr zemědělství Marian Jurečka: „Ministerstvo zemědělství vždy podporovalo rozvoj 

venkovských aktivit na místní úrovni, protože pouze lidé, kteří v daném území sami žijí, mohou mít nejlepší povědomí o 

konkrétních potřebách jeho rozvoje a dalšího zvelebení. Právě Místní akční skupiny sdružující obce, místní podnikatele, 

zemědělce i další aktéry, stojí v první linii veřejných zájmů, kdy se dá něco hmatatelného ke zlepšení podmínek místních 

obyvatel skutečně zrealizovat. Ministerstvo zemědělství má bohaté zkušenosti s naplňováním metody Leader z minulého 

programovacího období a i do budoucna se jeví nabídka z Programu rozvoje venkova v tomto ohledu jako 

nejatraktivnější a nejlépe uchopitelná. Jsme připraveni naše působení v tomto ohledu dále vyhodnocovat a ve 

střednědobém horizontu ještě vylepšovat ve prospěch řešení nejpalčivějších problémů, které venkov potkávají, 

abychom zabránili odchodu zejména mladých lidí do měst a venkovu vrátili jeho obraz kulturního a přírodního dědictví 

pro celou naši společnost.“ 
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MAS je nezávislým společenstvím občanů, neziskových organizací, soukromé podnikatelské sféry a veřejné správy (obcí, 

svazků obcí a státních institucí). Je založena na principech místního partnerství, jehož cílem je podpora a rozvoj venkova. 

Snaží se koordinovat a sjednotit zájmy obyvatel regionů, které zastupují. Komunitně vedený místní rozvoj, respektive 

metoda LEADER, kterou MAS uplatňují, přispívá k lepšímu zacílení podpory na potřeby daného venkovského území a k 

rozvoji spolupráce místních aktérů. Díky tomu jsou MAS důležitým článkem při rozdělování finančních prostředků z 

Evropské unie i národních zdrojů. 

 

„Místní akční skupiny by měly výrazně přispívat k lepšímu životu v jednotlivých regionech naší republiky a díky znalosti 

lokálního prostředí efektivněji řešit konkrétní problémy… Místní akční skupiny tak mají skutečný potenciál naplnit smysl 

své existence a výrazně zlepšit konkurenceschopnost jednotlivých regionů,“ uvedla nedávno ministryně pro místní 

rozvoj Karla Šlechtová. 

 

V rámci svých aktivit vytváří MAS strategii rozvoje, která definuje směry, jimiž by se měl daný region vydat. Naplňovat 

tuto strategii se pak daří díky partnerství a spolupráci aktivních jedinců a subjektů sdružených v MAS. V programovacím 

období 2014–2020 se objevil nový pojem používaný pro využití metody LEADER, a to Komunitně vedený místní rozvoj 

(CLLD). Také jeho nástrojem je zapojení občanů na místní úrovni do hledání odpovědí na sociální, environmentální a 

ekonomické výzvy. Jsou shrnuty v Strategii komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD), která se vztahuje k území 

dané MAS. Realizace těchto strategií bude financována z různých fondů – Integrovaného operačního programu (IROP), 

Operačního programu Zaměstnanost (OP ZAM) a Programu rozvoje venkova (PRV). 

 

První MAS v České republice vznikly v roce 2002. V současnosti je jich 180, a to v územní působnosti 5 873 obcí, v nichž 

žije 6,1 milionu obyvatel, což je 58 procent populace České republiky. Činnost MAS je financována z Integrovaného 

regionálního operačního programu (IROP), členských příspěvků, půjčkami, granty a úvěry krajů nebo výnosy organizace, 

které MAS poskytují. 

 

 

 
Projekt Místní akční plán ORP Příbram (MAP ORP Příbram) započal 1.5.2016. Již od podzimu 2015 probíhala jednání 

potenciálních partnerů, kteří budou projekt MAP ORP Příbram realizovat. Žadatelem projektu je Město Příbram, 

partnery projektu jsou Místní akční skupina Podbrdsko, z.s. a Dobrovolný svazek obcí ORP Příbram. MAP bude společně 

realizován na celém území ORP Příbram s výjimkou obcí Kamýk nad Vltavou a Solenice, které se spádovostí škol přiřadily 

do ORP Sedlčany. Další místní akční skupiny v území ORP Příbram se do projektu nezapojily (MAS Brdy, z.ú., MAS 

Sedlčansko, o.p.s. a MAS Brdy-Vltava o.p.s.). Žádost byla prostřednictvím systému MS2014+ odeslána 24.11.2015.  

 

Již při zpracování žádosti byli zapojeni aktéři působící na území ORP Příbram ve vzdělávání, aby byla kvalitně zpracována 

žádost o dotaci. Byli osloveni všichni zřizovatelé škol na území ORP Příbram a zároveň všichni ředitelé škol, aby se zapojili 

do projektu MAP. Od počátku roku 2016 probíhala jednání, jak bude projekt nastaven a kdo bude na projektu pracovat.  

MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁNY ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ 
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Dne 16.3.2016 byl uspořádán v Příbrami „Seminář MAP pro zřizovatele a ředitele škol na území ORP Příbram“. Seminář 

byl určen všem ředitelům a zřizovatelům škol na území ORP Příbram, kteří se zapojili na podzim 2015 do projektu MAP. 

Vzhledem ke zdržení schválení žádosti o dotaci, byl oficiální začátek projektu posunut na 1.5.2016. Během března a 

dubna 2016 již ale probíhala jednání a tvorba Realizačního týmu projektu MAP.  

 

Na začátku května 2016 byl projekt zahájen a zároveň započal kontakt s řediteli škol, kdy si zástupci Realizačního týmu 

dali za cíl osobně navštívit a zkontaktovat všechny ředitele škol na území ORP Příbram. V květnu byla také vytvořena 

Karta školy pro MŠ a ZŠ, ve které ředitelé škol vyplňovali obecné informace o škole, připomínky ke třem hlavním 

tématům MAP a také informace o chystaných projektech (investiční i neinvestiční) ve školách. Prostřednictvím 

regionálního tisku byla zveřejněna tisková zpráva o zahájení projektu MAP ORP Příbram. Karty škol byly dokončeny a 

odeslány ředitelům škol 2.6.2016 s prosbou o vyplnění a vrácení elektronicky do 15.7.2016. V červnu dále probíhaly 

setkání s řediteli škol na území ORP Příbram.  

 

Na počátku června 2016 byla odeslána pozvánka nominovaným členům Řídícího výboru. První setkání Řídícího výboru 

bylo naplánováno na čtvrtek 23.6.2016 v kanceláři MAP v Příbrami. Na nominaci členů Řídícího výboru, jako hlavního 

rozhodovacího orgánu projektu, pracoval Realizační tým od počátku projektu. Nominováni byli vybraní ředitelé škol – 

MŠ, ZŠ, ZUŠ a speciálních škol, zástupci vedení škol, zástupci neformálního a zájmového vzdělávání, zřizovatelů škol, 

zástupce Agentury pro sociální začleňování, Středočeského kraje, KAP Středočeského kraje, DSO ORP Příbram, MAS 

Podbrdsko a MAS Brdy (MAS působících na území ORP), zástupci realizátora projektu, rodičů a další. Realizační tým 

informoval nominované členy do Řídícího výboru v pozvánce o programu setkání a dle tohoto programu probíhalo také 

setkání Řídícího výboru – seznámení s projektem, schválení Statutu a Jednacího řádu Řídícího výboru a volba předsedy 

Řídícího výboru. V rámci diskuse vzešly první podněty k tvorbě Strategického rámce MAP a zaměření projektu. 

 

Během července – září 2016 probíhalo vyhodnocení Karet škol a příprava Strategického rámce MAP, vč. tabulky 

s investičními projekty (prioritami) škol. Dne 26. 9. 2016 byl uspořádán v Příbrami facilitovaný workshop „Strategické 

řízení a programování akčních plánů“. Zde byla konzultována VIZE území ORP Příbram, projednáno nastavení priorit a 

cílů, které vzešly z vyhodnocených Karet škol, a také byla představena pracovní verze Strategického rámce MAP. Na 

workshop přijali pozvání zástupci škol – MŠ, ZŠ, ZUŠ a speciálních škol, zástupci neformálního a zájmového vzdělávání, 

zřizovatelů škol, zástupci realizátora projektu, rodičů a další. 

 

Připomínky a nové poznatky z workshopu byly zapracovány do pracovní verze Strategického rámce. Poté byl Strategický 

rámec odeslán k připomínkování mezi ředitele škol, zřizovatele škol, členům Řídícího výboru a dalším aktérům v území 

ORP Příbram. Zároveň byl Strategický rámec k připomínkování uveřejněn na webu. Připomínkové řízení probíhalo do 

16.10.2016. Všechny relevantní připomínky byly zapracovány do pracovní verze Strategického rámce. 

 

Další setkání Řídícího výboru bylo svoláno pozvánkou na 31.10.2016. Na setkání byl řešen průběh projektu MAP, další 

plány v realizaci projektu a především zde byla schválena finální verze Strategického rámce MAP ORP Příbram. Dne 

1.11.2016 byla finální verze Strategického rámce schválená Řídícím výborem odeslána na Regionální stálou konferenci 

k uveřejnění na webu www.uzemnidimenze.cz. 

 

Do konce roku 2016 Realizační tým dál pracuje na tvorbě dokumentu Místní akční plán, zároveň byly svolány pracovní 

skupiny a plánují se aktivity v projektu na rok 2017. Veškeré podklady a informace o projektu MAP ORP Příbram jsou 

uvedeny na internetových stránkách www.maspodbrdsko.cz. 
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Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ve spolupráci s Národním institutem pro další vzdělávání a místními 

akčními skupinami pomáhá v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání mateřským a základním školám 

čerpat prostředky na užitečné projekty. Místní akční skupiny ve svém území poskytují bezplatné konzultace při 

zpracování tzv. šablon, tedy zjednodušené formy žádosti o podporu. Jedná se o tyto podporované aktivity: personální 

podpora, osobnostně profesní rozvoj pedagogů, usnadňování přechodu dětí z MŠ do ZŠ, čtenářské a matematické kluby, 

doučování žáků, setkávání s rodiči. 

 

Také MAS Podbrdsko tímto způsobem pomáhá základním a mateřským školám. Dne 3.6.2016 uspořádala kancelář MAS 

Podbrdsko setkání ředitelů škol z území MAS. Bylo to milé setkání, při kterém ředitelé škol získali především ucelenou 

informaci o výzvě ke zjednodušeným projektům, o tom, co jsou šablony, o systému MS2014+, ve kterém se podává 

žádost apod. Dále jsme do všech škol v území MAS Podbrdsko během minulých měsíců rozesílali novinky o 

zjednodušených projektech. 

 

Přehled škol z území MAS Podbrdsko, které již samy podaly své projekty na šablony: 

Název projektu Název žadatele Název obce 
Předpokládané 

datum zahájení  

Předpokládané 

datum ukončení  

Moderní vzdělávání v ZŠ a MŠ 
Věšín 

Základní škola a Mateřská 
škola Věšín, okres Příbram Věšín 01/09/2016 31/08/2018 

Kvalitní výuka při společném 
vzdělávání 

Základní škola Jakuba Jana 
Ryby Rožmitál pod Třemšínem 

Rožmitál pod 
Třemšínem 01/09/2016 31/08/2018 

Školička u lesíčka 
Mateřská škola Milín, okres 
Příbram Milín 01/12/2016 30/11/2018 

Podpora nejmladších dětí v 
kolektivu předškolních dětí v 
mateřské škole 1. mateřská škola Březnice Březnice 01/01/2017 31/12/2018 

Chci se smát, hodně znát, se 
všemi si povídat 2.mateřská škola Březnice Březnice 01/12/2016 30/11/2018 

Společně do života 
Speciální základní škola 
Rožmitál pod Třemšínem 

Rožmitál pod 
Třemšínem 01/02/2017 31/01/2019 

Zdroj: Národní síť MAS ČR, MŠMT 

 

NADÁLE NABÍZÍME POMOC ŠKOLÁM SE ŠABLONAMI OD MAS: 

• Metodická pomoc ZŠ a MŠ s výběrem šablon 

• Školení pro žadatele a příjemce ZŠ a MŠ 

• Konzultační činnost při realizaci projektu, např. k povinné publicitě apod. 

• Metodická pomoc ZŠ a MŠ při zpracování zpráv o realizaci a udržitelnosti projektu, zadávání dat do 

monitorovacího systému, s vypořádáním připomínek ke zprávám o realizaci a udržitelnosti projektu 

• Metodická pomoc při kontrole na místě, při ukončování realizace projektu a při přípravě závěrečné zprávy o 

realizaci projektu 

ANIMACE ŠKOL A ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍ 
ŠABLONY PRO ŠKOLY 
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Školy mají možnost získat podporu ze šablon a podat své žádosti maximálně do 30.6.2017. Poté bude příjem žádostí pro 
tuto výzvu uzavřen. Projekty je možné realizovat do 31.8.2019. Poté bude následovat 2. a 3. kolo výzev pro 
zjednodušené projekty pro školy, které by měly navazovat na aktivity z výzvy vyhlášené v současné době. 

 

Již sedmým rokem uděluje Ministerstvo zemědělství značku Regionální potravina nejkvalitnějším zemědělským nebo 

potravinářským výrobkům, které zvítězí v krajských soutěžích. Projekt má za cíl podpořit domácí producenty lokálních 

potravin a motivovat zákazníky k jejich vyhledávání na pultech obchodů, na farmářských trzích či přímo u výrobců. 

Výrobky oceněné značkou Regionální potravina prokazují jedinečnost v porovnání běžnou produkcí dostupnou na trhu. 

Ať už se jedná o tradiční recepturu typickou pro daný kraj, originální výrobní postup nebo využití specifické regionální 

suroviny. Nákupem potravin označených logem Regionální potravina zákazník získává nejen záruku kvality a chuti, ale 

podpoří tím také svůj kraj a svého výrobce. Spotřebitelé mohou zatím vybírat z celkem 475 oceněných produktů v České 

republice. Značka Regionální potravina oceňuje ty nejlepší výrobky z každého kraje. Koordinátorem soutěže ve 

Středočeském kraji je Krajské informační středisko Středočeského kraje. 

 

Místní akční skupina Podbrdsko se také podílela při jarních a letních ochutnávkách výrobků, které získaly ocenění 

Regionální potravina 2016.  Vyhlášení nejkvalitnějších a nejchutnějších potravinářských výrobků ve Středočeském kraji 

v roce 2016 proběhlo 10.9. na zámku Kačina (okr. Kutná Hora). 

 

 

Místní akční skupina Podbrdsko pořádala za podpory Celostátní sítě pro zemědělství a venkov a ve spolupráci s 

Podbrdským muzeem v Rožmitále v sobotu 24.9.2016 Podbrdský farmářský a řemeslný trh. Trh se uskutečnil na nádvoří 

Podbrdského muzea v Rožmitále pod Třemšínem a v přilehlé části náměstí. Celou akcí nás provázelo krásné počasí. 

Přijelo více než 30 stánkařů se svými originálními výrobky. Mohli jste zde ochutnat skvělé koláče, palačinky, k tomu 

právě upraženou kávu nebo čerstvou zabijačku a pivečko... Návštěvníci za příjemného hudebního doprovodu kapely 

Robert Jíša Band zakoupili např. šperk, háčkovanou hračku, květinu či obrázek a rodiny s dětmi si mohli vyzkoušet 

dílničky, kde děti navlékali korálky, malovali perníčky, nebo odlitky ze sádry, sestavovali různé dřevěné stavebnice nebo 

si mohli zahrát háčkované pexeso.  

 

Za stodolou na dětském hřišti jsme pro nejmenší připravili skákací nafukovací hrad a neméně zajímavou „poznávačku“ 

ve stánku Zemědělského svazu ČR. Malování a ruční tvorbu pro děti připravilo Mateřské centrum Rozmarýnek a Rodinné 

centrum Pampeliška. Na náměstí si milovníci zemědělské techniky mohli prohlédnout malé a velké zemědělské stroje, 

které byly laskavě zapůjčeny od místních farmářů a zemědělských družstev. 

 

Atmosféra byla opravdu příjemná a každý si našel to své. Poděkování patří výborné spolupráci s Městem Rožmitál pod 

Třemšínem, Technickým službám Rožmitál, dále pak děkujeme za zapůjčení stánků obci Hvožďany a Milín. Také za 

prostory Podbrdskému muzeu a všem, kdo se s námi na Podbrdském trhu podíleli.  Už teď se těšíme v příštím roce na 

viděnou v Rožmitále v sobotu 23.9.2017. 

 

PODBRDSKÝ FARMÁŘSKÝ A ŘEMESLNÝ TRH 2016 

REGIONÁLNÍ POTRAVINA 2016 
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Informační občasník PODBRDSKO vydává kancelář MAS Podbrdsko, z.s. 

Občasník je distribuován elektronicky do území MAS  

a zveřejněn na webu MAS www.maspodbrdsko.cz.  

Vydáno 23.12.2016. 

 

Kontakt: 

Adresa sídla:   Hvožďany 80, 262 44 Hvožďany 

Adresa kanceláře:  Městské zdravotnické zařízení Rožmitál pod Třemšínem, 

Komenského 646, 262 42 Rožmitál pod Třemšínem   

Email:   maspodbrdsko@seznam.cz 

WEB:    www.maspodbrdsko.cz 

IČO:    27051935 

Bankovní spojení:  3300000399/0800, Česká spořitelna, a.s. Příbram 

 

Předsedkyně správní rady: Markéta Balková, tel. 724 705 685 

 

Konzultační hodiny v kanceláři MAS Podbrdsko - denně od 8.00 do 15.30 hodin  

(Městské zdravotnické zařízení Rožmitál pod Třemšínem, 1. patro, 1. dveře) 

 

Kancelář MAS:  

Jana Filinová, tel. 723 435 274 

Petra Benjáková, tel. 725 912 006 

 

Fotografie: archiv MAS Podbrdsko  

 


